
MACROENCUESTA DE VIOLENCIA
CONTRA LA MUJER

Estudio nº 3027
Septiembre-Noviembre 2014



MACROENCUESTA DE VIOLENCIA
CONTRA LA MUJER

DISTRIBUCIONES MARGINALES

Estudio nº 3027
Septiembre-Noviembre 2014



NOTAS:
 
Las entrevistadoras no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son mencionadas
espontáneamente por las personas entrevistadas.
 
RESUMEN DEL USO Y SIGNIFICADO DE LA CATEGORÍA "NO PROCEDE"
 
- En la pregunta 5, para el ítem 2, se marcó "No procede" si la entrevistada vivía sola y para el ítem 3 si la entrevistada no
tiene/tenía familia.
 
- En la pregunta 19 se marcó "No procede" si la entrevistada no vive o no vivía con su pareja.
 
- En la pregunta 37 se marcó "No procede" si la entrevistada dijo que no tenía hijos/as en ese momento.
 
- En la pregunta 46 se marcó "No procede" si la entrevistada dijo que no tiene/tenía madre, padre, hermanas/os, etc. Si la
entrevistada dijo "no" se anotó No.
 
En todos los casos especificados la entrevistadora anotó "No procede" cuando de forma espontánea la respuesta de la
entrevistada implicaba un "No procede", en ningún caso se indagó sobre si la situación era posible o no, y ante la duda, se
anotó "No".

CIS
Estudio nº3027. MACROENCUESTA DE VIOLENCIA CONTRA LA MUJER Septiembre-Noviembre

2014



Pregunta 0
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

Trabaja 38,6
Trabaja o colabora de manera habitual en el negocio familiar 0,8
Jubilada o pensionista (anteriormente ha trabajado) 14,5
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 5,4
Parada y ha trabajado antes 18,2
Parada y busca su primer empleo 1,3
Estudiante 6,1
Trabajo doméstico no remunerado 14,6
Otra situación 0,4
(N) (10.171)

Pregunta 1
En los últimos doce meses, ¿diría Ud. que su estado de salud ha sido muy bueno, bueno, regular, malo o muy malo?

Muy bueno 15,8
Bueno 49,5
Regular 25,5
Malo 6,6
Muy malo 2,7
N.S. -
N.C. 0,0
(N) (10.171)

Pregunta 2
Me gustaría que me dijera de los siguientes síntomas que le voy a leer,  cuáles de ellos ha tenido Ud.,  con cierta
frecuencia, durante el último año:

Sí No N.C. (N)
Dolores de cabeza 41,5 58,5 0,1 (10.171)
Resfriados o catarros 27,8 72,1 0,1 (10.171)
Ganas de llorar sin motivos 27,5 72,3 0,3 (10.171)
Dolores de espalda o articulaciones 62,6 37,2 0,2 (10.171)
Cambios de ánimo 44,2 55,4 0,3 (10.171)
Ansiedad o angustia 33,2 66,6 0,2 (10.171)
Inapetencia sexual 27,7 68,6 3,6 (10.171)
Irritabilidad 29,5 70,0 0,5 (10.171)
Insomnio, falta de sueño 39,2 60,6 0,2 (10.171)
Fatiga permanente 19,7 80,1 0,2 (10.171)
Tristeza porque pensaba que no valía nada 17,7 81,8 0,5 (10.171)

Pregunta 3
¿Sufre Ud. de alguna dolencia, lesión o enfermedad que haya durado, o prevé que dure, más de 1 año, y que limite sus
actividades diarias y le impida realizar actividades como trabajar, ir de compras, organizar su vida o mantenerse en
contacto con otras personas?

Sí, y le limita gravemente 6,3
Sí, pero no le limita gravemente 16,5
No 77,0
N.C. 0,2
(N) (10.171)
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Pregunta 4
¿Dispone del certificado de discapacidad con grado igual o superior al 33%?

Sí 4,5
No 95,1
N.C. 0,3
(N) (10.171)

Pregunta 5
Le voy a hacer unas preguntas sobre la frecuencia con la que se producen las siguientes situaciones en su vida cotidiana.

Nunca Casi
nunca A veces Casi

siempre Siempre No
procede N.C. (N)

Dedica tiempo a cuidarse y sentirse bien 5,2 13,8 30,0 22,8 28,2 - 0,1 (10.171)
Comparte las tareas domésticas con quienes vive 16,3 8,8 16,9 14,4 34,9 8,6 0,1 (10.171)
Aporta dinero o bienes (por ejemplo, una casa) para el mantenimiento de su familia 22,1 4,4 9,0 6,8 50,2 7,2 0,2 (10.171)
Aunque le perjudique a nivel físico, mental o económico cuida de las personas cercanas que lo
necesitan

11,8 3,9 9,6 11,7 59,4 3,3 0,4 (10.171)

Hay personas que se preocupan por Ud. y su bienestar 1,6 2,2 6,5 11,7 77,9 - 0,1 (10.171)

Pregunta 6
¿Tiene Ud. algún/a hijo/a? Incluya a sus hijos/as biológicos/as o adoptados/as. Incluya también a los/as hijos/as que no
vivan con Ud. en la actualidad pero que sí hayan vivido con Ud. en el pasado.

Sí 73,1
No 26,8
N.C. 0,0
(N) (10.171)

Pregunta 7
¿Cuántas personas menores de 18 años viven con Ud. en su hogar? (Se incluyen todas las personas de 0 a 17 años sin
contar la propia entrevistada).

Ninguna 60,8
1 persona 19,6
2 personas 13,3
3 personas 2,8
De 4 a 9 personas 0,7
10 y más personas 0,0
N.C. 2,9
(N) (10.171)
Media 0,60
Desviación típica 0,98
(N) (9.880)
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SÓLO SI VIVE EN EL HOGAR CON LA PERSONA ENTREVISTADA AL MENOS UNA PERSONA MENOR DE 18 AÑOS
(N=3.700)

Pregunta 7a
¿Cuántos/as de estos/as menores son hijos/as suyos/as?

Ninguno 12,1
1 hijo/a 44,4
2 hijos/as 32,3
3 hijos/as 6,1
De 4 a 9 hijos/as 1,1
10 y más hijos/as 0,1
N.C. 4,0
(N) (3.700)
Media 1,38
Desviación típica 0,89
(N) (3.552)

Pregunta 8
¿En la actualidad, tiene Ud. pareja?

Sí 71,6
No 28,3
N.C. 0,1
(N) (10.171)

SÓLO A QUIENES DECLARAN TENER PAREJA EN LA ACTUALIDAD
(1 en P8)
(N=7.278)

Pregunta 9
¿Convive Ud. con esta pareja?

Sí 87,8
No 11,1
De vez en cuando 0,9
N.C. 0,2
(N) (7.278)

SÓLO A QUIENES DECLARAN TENER PAREJA EN LA ACTUALIDAD
(1 en P8)
(N=7.278)

Pregunta 10
¿Cuál es su situación legal con esta pareja?

Casada 70,6
Pareja de hecho legal 3,4
Pareja sin unión legal 25,6
N.C. 0,4
(N) (7.278)
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SÓLO A QUIENES DECLARAN TENER PAREJA EN LA ACTUALIDAD
(1 en P8)
(N=7.278)

Pregunta 11
En total, ¿cuánto tiempo llevan juntos desde que iniciaron su relación? La pregunta hace referencia al tiempo de relación
que lleva con su pareja independientemente de la fecha en la que se casaron, se fueron a vivir juntos, o de si durante la
relación ha habido períodos de ruptura o separación.

Menos de 6 meses 1,6
Entre 6 meses y 1 año 3,0
Más de 1 año pero menos de 3 6,3
Entre 3 y 5 años 8,7
Entre 6 y 10 años 12,7
Entre 11 y 20 años 18,7
Entre 21 y 30 años 14,3
Más de 30 años 34,6
N.C. 0,2
(N) (7.278)

SÓLO A QUIENES NO TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O NO CONTESTAN
(2 ó 9 en P8)

(N=2.893)

Pregunta 12
Y con anterioridad, ¿ha tenido Ud. pareja?

Sí 87,4
No 12,1
N.C. 0,5
(N) (2.893)

SÓLO A QUIENES NO TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O NO CONTESTAN Y CON ANTERIORIDAD HAN TENIDO PAREJA
(2 ó 9 en P8 y 1 en P12)

(N=2.528)

Pregunta 13
¿Convivió en algún momento con su última pareja?

Sí 75,6
No 23,3
N.C. 1,0
(N) (2.528)

SÓLO A QUIENES NO TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O NO CONTESTAN Y CON ANTERIORIDAD HAN TENIDO PAREJA
(2 ó 9 en P8 y 1 en P12)

(N=2.528)

Pregunta 14
¿Cuál era su situación legal con esta pareja en el momento en el que la relación finalizó?

Casada 59,1
Pareja de hecho legal 1,8
Pareja sin unión legal 37,3
N.C. 1,8
(N) (2.528)
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SÓLO A QUIENES NO TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O NO CONTESTAN Y CON ANTERIORIDAD HAN TENIDO PAREJA
(2 ó 9 en P8 y 1 en P12)

(N=2.528)

Pregunta 15
¿Cuánto tiempo hace que finalizó su última relación?

Menos de 6 meses 9,0
Entre 6 meses y 1 año 10,2
Más de 1 año pero menos de 3 16,3
Entre 3 y 5 años 13,8
Entre 6 y 10 años 17,1
Entre 11 y 20 años 15,7
Entre 21 y 30 años 6,0
Más de 30 años 10,1
N.C. 1,8
(N) (2.528)

SÓLO A QUIENES NO TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O NO CONTESTAN Y CON ANTERIORIDAD HAN TENIDO PAREJA
(2 ó 9 en P8 y 1 en P12)

(N=2.528)

Pregunta 16
¿Cómo finalizó su última relación?

Divorcio/separación legal 13,9
Ruptura/separación 39,1
La pareja falleció 41,3
N.C. 5,7
(N) (2.528)

SÓLO A QUIENES HAN TENIDO PAREJA EN ALGUNA OCASIÓN
(1 en P8 ó 1 en P12)

(N=9.807)

Pregunta 17
En su vida, ¿cuántas parejas tiene o ha tenido en total?

1 pareja 62,5
2 parejas 20,7
3 parejas 10,8
De 4 a 9 parejas 5,1
10 y más parejas 0,3
No recuerda 0,3
N.C. 0,3
(N) (9.807)
Media 1,64
Desviación típica 1,14
(N) (9.748)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE
(1 en P8 ó 1 en P12)

(N=9.807)

Pregunta 18
Cuando dos personas mantienen una relación, lo habitual  es que tengan buenos y malos momentos. Me gustaría
preguntarle algunas cuestiones sobre cómo es su relación con su pareja actual/última pareja. ¿Diría Ud. que, en general,
su pareja actual/última pareja...?

Sí No N.C. (N)
Trata/trataba de impedirle que vea/viese a sus amigos o amigas 5,6 94,3 0,1 (9.807)
Trata/trataba de evitar que Ud. se relacione/relacionase con su familia directa o
parientes

3,9 96,0 0,1 (9.807)

Insiste/insistía en saber dónde está/estaba Ud. en cada momento 9,9 90,0 0,1 (9.807)
Le ignora/ignoraba y le trata/trataba con indiferencia 8,1 91,8 0,1 (9.807)
Se enfada/enfadaba si habla/hablaba con otro hombre o mujer 8,1 91,7 0,2 (9.807)
Sospecha/sospechaba injustificadamente que Ud. le es/era infiel 5,8 93,8 0,4 (9.807)
Espera/esperaba que Ud. le pida/pidiese permiso antes de ir por su cuenta a
determinados sitios como por ejemplo un hospital o centro de salud, un centro
cultural o deportivo,etc.

5,1 94,6 0,3 (9.807)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE VIVEN/HAN VIVIDO
ALGUNOS DE LOS COMPORTAMIENTOS MENCIONADOS

(1 en P8 ó 1 en P12 y 1 en P18)

Pregunta 18a
¿Ha sucedido esto en los últimos 12 meses?

Sí No No procede N.C. (N)
Trata/trataba de impedirle que vea/viese a sus amigos o amigas en los últimos 12 meses 36,7 31,2 30,7 1,5 (554)
Trata/trataba de evitar que Ud. se relacione/relacionase con su familia directa o parientes en los últimos 12 meses 33,7 30,8 33,7 1,9 (382)
Insiste/insistía en saber dónde está/estaba Ud. en cada momento en los últimos 12 meses 53,1 21,1 24,2 1,6 (971)
Le ignora/ignoraba y le trata/trataba con indiferencia en los últimos 12 meses 45,7 24,9 28,1 1,3 (790)
Se enfada/enfadaba si habla/hablaba con otro hombre o mujer en los últimos 12 meses 43,1 25,3 29,1 2,5 (795)
Sospecha/sospechaba injustificadamente que Ud. le es/era infiel en los últimos 12 meses 41,1 27,7 29,4 1,8 (565)
Espera/esperaba que Ud. le pida/pidiese permiso antes de ir por su cuenta a determinados sitios como por ejemplo un
hospital o centro de salud, un centro cultural o deportivo,etc. en los últimos 12 meses

41,3 25,2 31,0 2,5 (498)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE
(1 en P8 ó 1 en P12)

(N=9.807)

Pregunta 19
¿Y diría Ud. que en general su pareja actual/última pareja...?

Sí No No procede N.C. (N)
Se niega/negaba a darle dinero para los gastos del hogar cuando la pareja tiene/tenía dinero para otras cosas 4,0 84,8 11,0 0,2 (9.807)
Le impide/impedía tomar decisiones relacionadas con la economía familiar y/o realizar las compras de forma independiente 4,3 84,7 10,8 0,2 (9.807)
No le deja/dejaba trabajar o estudiar fuera del hogar 2,7 96,0 0,6 0,7 (9.807)
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SÓLO A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS QUE TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA
ANTERIORMENTE Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS MENCIONADOS

(1 en P8 ó 1 en P12 y 1 en P19)

Pregunta 19a
¿Ha sucedido esto en los últimos 12 meses?

Sí No No procede N.C. (N)
Se niega/negaba a darle dinero para los gastos del hogar cuando la pareja tiene/tenía dinero para otras cosas en los últimos
12 meses

33,1 28,9 37,4 0,5 (393)

Le impide/impedía tomar decisiones relacionadas con la economía familiar y/o realizar las compras de forma independiente
en los últimos 12 meses

37,8 23,9 37,3 1,0 (420)

No le deja/dejaba trabajar o estudiar fuera del hogar en los últimos 12 meses 16,5 34,1 46,1 3,3 (263)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE
(1 en P8 ó 1 en P12)

(N=9.807)

Pregunta 20
A continuación voy a leerle una serie de situaciones que pueden vivir las mujeres en sus relaciones de pareja. ¿Su pareja
actual/última pareja alguna vez...?

Sí No N.C. (N)
Le ha insultado o hecho sentirse mal con Ud. misma 12,5 87,4 0,1 (9.807)
Le ha menospreciado o humillado delante de otras personas 7,8 92,1 0,1 (9.807)
Le ha asustado o intimidado a propósito (por ejemplo gritándole y rompiendo cosas,
mirándole de determinada forma)

6,9 93,0 0,1 (9.807)

Le ha amenazado verbalmente con hacerle daño a Ud. 4,8 95,1 0,1 (9.807)
Le ha amenazado verbalmente con hacer daño a alguien que es importante para Ud. 2,4 97,5 0,1 (9.807)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE Y VIVEN/HAN VIVIDO
ALGUNA DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS

(1 en P8 ó 1 en P12, 1 en P20)

Pregunta 20a
En los últimos 12 meses, ¿diría Ud. que esto no le ha sucedido nunca, le ha sucedido una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas
veces

Muchas
veces

No
procede N.C. (N)

Le ha insultado o hecho sentirse mal con Ud. misma en los últimos 12 meses 23,2 4,7 34,9 11,0 25,3 0,9 (1.223)
Le ha menospreciado o humillado delante de otras personas en los últimos 12 meses 26,3 3,8 29,6 10,1 28,7 1,4 (769)
Le ha asustado o intimidado a propósito (por ejemplo gritándole y rompiendo cosas, mirándole de
determinada forma) en los últimos 12 meses

28,3 3,7 28,9 10,1 27,9 1,1 (681)

Le ha amenazado verbalmente con hacerle daño a Ud. en los últimos 12 meses 29,0 4,1 20,4 8,5 36,1 1,9 (473)
Le ha amenazado verbalmente con hacer daño a alguien que es importante para Ud.en los últimos
12 meses

25,7 6,2 16,8 8,8 39,6 2,9 (240)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE Y VIVEN/HAN VIVIDO
ALGUNA DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y 1 en P20)

Pregunta 20b
¿Con anterioridad a los últimos 12 meses esto no le ha sucedido nunca, le ha sucedido una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas
veces

Muchas
veces No procede N.C. (N)

Le ha insultado o hecho sentirse mal con Ud. misma con anterioridad a los últimos 12
meses

6,0 4,1 56,0 29,9 2,7 1,2 (1.223)

Le ha menospreciado o humillado delante de otras personas con anterioridad a los últimos
12 meses

5,6 3,5 54,1 33,9 1,6 1,3 (769)

Le ha asustado o intimidado a propósito (por ejemplo gritándole y rompiendo cosas,
mirándole de determinada forma) con anterioridad a los últimos 12 meses

5,9 5,3 53,5 30,9 2,9 1,5 (681)

Le ha amenazado verbalmente con hacerle daño a Ud. con anterioridad a los últimos 12
meses

5,2 6,7 48,8 35,1 1,8 2,5 (473)

Le ha amenazado verbalmente con hacer daño a alguien que es importante para Ud. con
anterioridad a los últimos 12 meses

7,0 7,3 46,6 33,2 2,7 3,2 (240)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE
(1 en P8 ó 1 en P12)

(N=9.807)

Pregunta 21
Su pareja actual/última pareja alguna vez...

Sí No N.C. (N)
Le ha abofeteado o tirado algo que pudiese hacerle daño 3,6 96,3 0,1 (9.807)
Le ha empujado, agarrado o tirado del pelo 4,0 95,9 0,1 (9.807)
Le ha golpeado con su puño o con alguna otra cosa que pudiese hacerle daño 2,2 97,7 0,1 (9.807)
Le ha dado patadas, arrastrado o pegado 1,8 98,1 0,1 (9.807)
Le ha intentado asfixiar o quemar a propósito 0,6 99,4 0,1 (9.807)
Le ha amenazado con usar o ha usado una pistola, cuchillo o alguna otra arma
contra Ud.

0,9 98,8 0,3 (9.807)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE Y VIVEN/HAN VIVIDO
ALGUNA DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS

(1 en P8 ó 1 en P12, 1 en P21)

Pregunta 21a
En los últimos 12 meses, ¿diría Ud. que esto no le ha sucedido nunca, le ha sucedido una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas
veces

Muchas
veces No procede N.C. (N)

Le ha abofeteado o tirado algo que pudiese hacerle daño en los últimos 12 meses 32,5 6,3 17,6 3,2 39,2 1,1 (350)
Le ha empujado, agarrado o tirado del pelo en los últimos 12 meses 31,1 7,4 20,9 3,7 36,1 0,8 (388)
Le ha golpeado con su puño o con alguna otra cosa que pudiese hacerle daño en los últimos
12 meses

31,7 6,0 15,9 3,8 40,5 2,1 (213)

Le ha dado patadas, arrastrado o pegado en los últimos 12 meses 30,3 5,0 16,8 3,5 41,5 2,9 (177)
Le ha intentado asfixiar o quemar a propósito en los últimos 12 meses 28,4 9,6 5,6 5,8 46,4 4,2 (55)
Le ha amenazado con usar o ha usado una pistola, cuchillo o alguna otra arma contra Ud. en
los últimos 12 meses

39,6 11,0 6,0 4,5 34,2 4,7 (89)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE Y VIVEN/HAN VIVIDO
ALGUNA DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y 1 en P21)

Pregunta 21b
¿Con anterioridad a los últimos 12 meses esto no le ha sucedido nunca, le ha sucedido una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas
veces

Muchas
veces No procede N.C. (N)

Le ha abofeteado o tirado algo que pudiese hacerle daño con anterioridad a los últimos 12
meses

8,4 16,1 46,6 24,2 2,9 1,9 (350)

Le ha empujado, agarrado o tirado del pelo con anterioridad a los últimos 12 meses 9,0 13,7 48,8 24,3 2,1 2,0 (388)
Le ha golpeado con su puño o con alguna otra cosa que pudiese hacerle daño con
anterioridad a los últimos 12 meses

7,1 9,7 45,5 33,7 2,0 2,0 (213)

Le ha dado patadas, arrastrado o pegado con anterioridad a los últimos 12 meses 6,6 9,3 46,3 32,9 1,3 3,7 (177)
Le ha intentado asfixiar o quemar a propósito con anterioridad a los últimos 12 meses 8,0 34,7 24,9 23,9 - 8,5 (55)
Le ha amenazado con usar o ha usado una pistola, cuchillo o alguna otra arma contra Ud.
con anterioridad a los últimos 12 meses

10,5 25,5 39,1 22,5 2,4 - (89)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE
(1 en P8 ó 1 en P12)

(N=9.807)

Pregunta 22
Su pareja actual/última pareja en alguna ocasión...

Sí No N.C. (N)
Le ha obligado a mantener relaciones sexuales cuando Ud. no quería 3,1 96,7 0,2 (9.807)
Ha mantenido relaciones sexuales sin desearlo porque tenía miedo de lo que le
podría hacer si se negaba

2,9 96,8 0,3 (9.807)

Le ha obligado a realizar alguna otra práctica de tipo sexual que Ud. no deseaba o
que le resultaba degradante o humillante

1,7 98,0 0,3 (9.807)

Ha intentado obligarle a tener relaciones sexuales contra su voluntad, sujetándole o
haciéndole daño de alguna manera sin conseguirlo

1,2 98,6 0,2 (9.807)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE VIVEN/HAN VIVIDO
ALGUNA DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y 1 en P22)

Pregunta 22a
En los últimos 12 meses, ¿diría Ud. que esto no le ha sucedido nunca, le ha sucedido una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas
veces

Muchas
veces

No
procede N.C. (N)

Le ha obligado a mantener relaciones sexuales cuando Ud. no quería en los últimos 12 meses 35,1 2,4 17,9 4,9 38,6 1,0 (303)
Ha mantenido relaciones sexuales sin desearlo porque tenía miedo de lo que le podría hacer si se
negaba en los últimos 12 meses

30,5 3,4 19,0 5,0 41,1 1,1 (286)

Le ha obligado a realizar alguna otra práctica de tipo sexual que Ud. no deseaba o que le resultaba
degradante o humillante en los últimos 12 meses

33,7 2,4 16,5 4,4 42,4 0,6 (163)

Ha intentado obligarle a tener relaciones sexuales contra su voluntad, sujetándole o haciéndole
daño de alguna manera sin conseguirlo en los últimos 12 meses

36,0 3,9 11,6 5,3 42,4 0,9 (117)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE VIVEN/HAN VIVIDO
ALGUNA DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y 1 en P22)

Pregunta 22b
¿Con anterioridad a los últimos 12 meses esto no le ha sucedido nunca, le ha sucedido una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas
veces

Muchas
veces No procede N.C. (N)

Le ha obligado a mantener relaciones sexuales cuando Ud. no quería con anterioridad a
los últimos 12 meses

3,5 4,1 55,2 33,8 2,0 1,3 (303)

Ha mantenido relaciones sexuales sin desearlo porque tenía miedo de lo que le podría
hacer si se negaba con anterioridad a los últimos 12 meses

4,3 2,5 55,8 33,5 1,7 2,1 (286)

Le ha obligado a realizar alguna otra práctica de tipo sexual que Ud. no deseaba o que le
resultaba degradante o humillante con anterioridad a los últimos 12 meses

6,6 6,8 57,5 24,8 1,9 2,4 (163)

Ha intentado obligarle a tener relaciones sexuales contra su voluntad, sujetándole o
haciéndole daño de alguna manera sin conseguirlo con anterioridad a los últimos 12
meses

5,5 10,4 46,0 33,6 2,8 1,7 (117)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE
(1 en P8 ó 1 en P12)

(N=9.807)

Pregunta 23
¿Con qué frecuencia ha tenido o tiene Ud. miedo de su pareja actual/última pareja?

Continuamente 1,0
Muchas veces 1,8
Algunas veces 3,8
Nunca 92,2
N.S. 0,1
N.C. 1,1
(N) (9.807)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE Y HAN SUFRIDO ALGÚN
TIPO DE VIOLENCIA FÍSICA Ó SEXUAL Ó SENTIDO MIEDO

(1 en P8 ó 1 en P12, y mencionan algún 1 en P21 ó P22, ó 1, 2 ó 3 en P23)
(N=824)

Pregunta 24
¿Cuánto ha afectado a su bienestar físico o mental el comportamiento que su pareja actual/última pareja tiene o ha tenido
con Ud.?

Nada 6,0
Poco 15,7
Bastante 38,0
Mucho 34,9
N.S. 0,8
N.C. 4,7
(N) (824)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE Y HAN SUFRIDO ALGÚN
TIPO DE VIOLENCIA FÍSICA Ó SEXUAL Ó SENTIDO MIEDO

(1 en P8 ó 1 en P12, y mencionan algún 1 en P21 ó P22, ó 1, 2 ó 3 en P23)
(N=824)

Pregunta 25
¿Como resultado de lo que su pareja actual/última pareja le hizo, Ud. sintió...? (MULTIRRESPUESTA)

Rabia 56,7
Agresividad 18,3
Angustia 47,3
Miedo 44,7
Vergüenza 37,5
Culpa 26,6
Tristeza 57,4
Impotencia ante la situación 57,8
(NO LEER) Otra respuesta 3,9
(NO LEER) Ninguna 1,4
(NO LEER) N.C. 4,2
(N) (824)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE Y HAN SUFRIDO ALGÚN
TIPO DE VIOLENCIA FÍSICA Ó SEXUAL Ó SENTIDO MIEDO

(1 en P8 ó 1 en P12, y mencionan algún 1 en P21 ó P22, ó 1, 2 ó 3 en P23)
(N=824)

Pregunta 26
¿Como resultado de lo que su pareja actual/última pareja le hizo...?

Sí No N.C. (N)
Ha tenido Ud. cortes, rasguños, moratones o dolores 33,4 62,9 3,7 (824)
Ha tenido Ud. lesiones en sus ojos u oídos, esguinces, luxaciones o quemaduras 11,7 84,5 3,8 (824)
Ha tenido Ud. heridas profundas, fracturas de huesos, dientes rotos, lesiones
internas o cualquier otra lesión similar

5,9 90,0 4,1 (824)

Ha tenido Ud. un aborto involuntario 3,8 92,0 4,2 (824)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE, QUE HAN SUFRIDO
ALGÚN TIPO DE VIOLENCIA FÍSICA Ó SEXUAL Ó SENTIDO MIEDO QUE DECLARAN HABER SUFRIDO CONSECUENCIAS

FÍSICAS POR ELLO
(1 en P8 ó 1 en P12, y contestan algún 1 en P21 ó P22, ó 1, 2 ó 3 en P23 y 1 en P26)

Pregunta 26a
¿Ha sucedido esto en los últimos 12 meses?

Sí No No procede N.C. (N)
Ha tenido Ud. cortes, rasguños, moratones o dolores en los últimos 12 meses 23,4 45,8 29,1 1,7 (275)
Ha tenido Ud. lesiones en sus ojos u oídos, esguinces, luxaciones o quemaduras en los últimos 12 meses 7,3 50,5 42,1 - (96)
Ha tenido Ud. heridas profundas, fracturas de huesos, dientes rotos, lesiones internas o cualquier otra lesión similar en los
últimos 12 meses

14,9 52,4 32,7 - (49)

Ha tenido Ud. un aborto involuntario en los últimos 12 meses 23,1 46,7 27,1 3,2 (31)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17)
(N=3.680)

Pregunta 27
Ahora me gustaría hacerle algunas preguntas sobre cómo le ha tratado cualquier otra pareja que haya tenido Ud. aparte
de la que acabamos de hablar. ¿Diría Ud. que alguna/s de sus otras parejas  en general...?

Sí No N.C. (N)
Trataba de impedirle que viese a sus amigos o amigas 20,2 78,7 1,1 (3.680)
Trataba de evitar que Ud. se relacionase con su familia directa o parientes 13,5 85,3 1,2 (3.680)
Insistía en saber dónde estaba Ud. en cada momento 22,9 75,9 1,2 (3.680)
Le ignoraba y le trataba con indiferencia 20,0 78,8 1,2 (3.680)
Se enfadaba si hablaba con otro hombre o mujer 22,2 76,5 1,3 (3.680)
Sospechaba injustificadamente que Ud. le era infiel 17,9 80,7 1,4 (3.680)
Esperaba que Ud. le pidiera permiso antes de ir por su cuenta a determinados sitios
como por ejemplo un hospital o centro de salud, un centro cultural o deportivo, etc.

15,5 83,2 1,3 (3.680)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVIERON ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS MENCIONADOS

(1 en P8 ó 1 en P12, más de 1 en P17 y 1 en P27)

Pregunta 27a
¿Ha sucedido esto en los últimos 12 meses?

Sí No No procede N.C. (N)
Trataba de impedirle que viese a sus amigos o amigas en los últimos 12 meses 2,4 54,1 43,2 0,3 (742)
Trataba de evitar que Ud. se relacionase con su familia directa o parientes en los últimos 12 meses 2,9 51,4 44,9 0,8 (498)
Insistía en saber dónde estaba Ud. en cada momento en los últimos 12 meses 3,3 54,4 40,8 1,5 (844)
Le ignoraba y le trataba con indiferencia en los últimos 12 meses 3,6 51,7 43,2 1,5 (735)
Se enfadaba si hablaba con otro hombre o mujer en los últimos 12 meses 3,2 52,6 43,4 0,8 (818)
Sospechaba injustificadamente que Ud. le era infiel en los últimos 12 meses 2,3 54,8 41,6 1,2 (659)
Esperaba que Ud. le pidiera permiso antes de ir por su cuenta a determinados sitios como por ejemplo un hospital o centro de
salud, un centro cultural o deportivo, etc. en los últimos 12 meses

3,1 54,2 42,2 0,6 (571)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17)
(N=3.680)

Pregunta 28
¿Y diría Ud. que alguna de sus otras parejas en general...?

Sí No No procede N.C. (N)
Se negaba a darle dinero para los gastos del hogar cuando su pareja tenía dinero para otras cosas 9,6 51,8 37,5 1,1 (3.680)
Le impedía tomar decisiones relacionadas con la economía familiar y/o realizar las compras de forma independiente 9,5 52,3 37,0 1,1 (3.680)
No le dejaba trabajar o estudiar fuera del hogar 7,0 89,1 1,7 2,1 (3.680)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y QUE HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS MENCIONADOS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17 y 1 en P28)

Pregunta 28a
¿Ha sucedido esto en los últimos 12 meses?

Sí No No procede N.C. (N)
Se negaba a darle dinero para los gastos del hogar cuando su pareja tenía dinero para otras cosas en los últimos 12 meses 5,6 49,2 43,0 2,3 (355)
Le impedía tomar decisiones relacionadas con la economía familiar y/o realizar las compras de forma independiente en los
últimos 12 meses

3,0 46,6 47,0 3,4 (350)

No le dejaba trabajar o estudiar fuera del hogar en los últimos 12 meses 4,2 50,1 43,0 2,7 (258)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17)
(N=3.680)

Pregunta 29
¿Alguna de sus otras parejas, en alguna ocasión...?

Sí No N.C. (N)
Le insultó o le hizo sentirse mal con Ud. misma 25,6 73,2 1,2 (3.680)
Le menospreció o humilló delante de otras personas 19,8 78,9 1,2 (3.680)
Le asustó o intimidó a propósito (por ejemplo gritándole y rompiendo cosas,
mirándole de determinada forma)

19,3 79,5 1,2 (3.680)

Le amenazó verbalmente con hacerle daño a Ud. 14,5 84,4 1,2 (3.680)
Le amenazó verbalmente con hacer daño a alguien que era importante para Ud. 8,2 90,6 1,2 (3.680)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVIERON ALGUNA DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, 1 en P29)

Pregunta 29a
En los últimos 12 meses, ¿diría Ud. que esto no le ha sucedido nunca, le ha sucedido una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas
veces

Muchas
veces

No
procede N.C. (N)

Le insultó o le hizo sentirse mal con Ud. misma en los últimos 12 meses 49,9 0,6 4,3 2,7 41,1 1,4 (943)
Le menospreció o humilló delante de otras personas en los últimos 12 meses 50,4 1,0 3,0 2,6 40,7 2,3 (730)
Le asustó o intimidó a propósito (por ejemplo gritándole y rompiendo cosas, mirándole de
determinada forma) en los últimos 12 meses

51,2 0,4 4,1 2,6 39,5 2,1 (711)

Le amenazó verbalmente con hacerle daño a Ud. en los últimos 12 meses 49,3 1,7 3,0 3,7 40,2 2,0 (533)
Le amenazó verbalmente con hacer daño a alguien que era importante para Ud. en los últimos 12
meses

48,8 1,7 3,7 3,8 40,2 1,8 (302)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVIERON ALGUNA DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, 1 en P29)

Pregunta 29b
¿Con anterioridad a los últimos 12 meses esto no le ha sucedido nunca, le ha sucedido una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas
veces

Muchas
veces No procede N.C. (N)

Le insultó o le hizo sentirse mal con Ud. misma con anterioridad a los últimos 12 meses 1,4 4,1 43,8 47,2 1,9 1,5 (943)
Le menospreció o humilló delante de otras personas con anterioridad a los últimos 12
meses

1,5 3,8 41,1 49,5 1,9 2,1 (730)

Le asustó o intimidó a propósito (por ejemplo gritándole y rompiendo cosas, mirándole de
determinada forma) con anterioridad a los últimos 12 meses

0,8 6,0 45,0 44,9 1,7 1,6 (711)

Le amenazó verbalmente con hacerle daño a Ud. con anterioridad a los últimos 12 meses 1,3 5,3 38,9 50,2 2,1 2,1 (533)
Le amenazó verbalmente con hacer daño a alguien que era importante para Ud. con
anterioridad a los últimos 12 meses

2,2 5,9 37,8 51,1 1,0 2,0 (302)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17)
(N=3.680)

Pregunta 30
¿Alguna de sus parejas en alguna ocasión...?

Sí No N.C. (N)
Le abofeteó o tiró algo que pudiese hacerle daño 12,3 86,5 1,2 (3.680)
Le empujó, agarró o tiró del pelo 14,3 84,4 1,2 (3.680)
Le golpeó con su puño o con alguna otra cosa que pudiese hacerle daño 8,8 90,0 1,3 (3.680)
Le dio patadas, arrastró o pegó 7,1 91,6 1,3 (3.680)
Le intentó asfixiar o quemar a propósito 3,5 95,3 1,2 (3.680)
Le amenazó con usar o usó una pistola, cuchillo o alguna otra arma contra Ud. 4,6 93,9 1,5 (3.680)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y HAN VIVIDO/VIVIERON ALGUNA DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, 1 en P30)

Pregunta 30a
En los últimos 12 meses, ¿diría Ud. que esto no le ha sucedido nunca, le ha sucedido una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas
veces

Muchas
veces

No
procede N.C. (N)

Le abofeteó o tiró algo que pudiese hacerle daño en los últimos 12 meses 50,5 1,1 1,6 2,7 42,9 1,1 (452)
Le empujó, agarró o tiró del pelo en los últimos 12 meses 52,2 1,7 2,4 2,0 39,7 1,9 (528)
Le golpeó con su puño o con alguna otra cosa que pudiese hacerle daño en los últimos 12 meses 51,6 0,6 3,6 1,6 41,3 1,3 (323)
Le dio patadas, arrastró o pegó en los últimos 12 meses 51,8 1,6 4,0 0,8 40,3 1,6 (263)
Le intentó asfixiar o quemar a propósito en los últimos 12 meses 52,3 0,8 2,7 0,9 42,6 0,8 (128)
Le amenazó con usar o usó una pistola, cuchillo o alguna otra arma contra Ud. en los últimos 12
meses

53,4 3,6 0,7 0,6 40,0 1,8 (169)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y HAN VIVIDO/VIVIERON ALGUNA DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, 1 en P30)

Pregunta 30b
¿Con anterioridad a los últimos 12 meses esto no le ha sucedido nunca, le ha sucedido una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas
veces

Muchas
veces No procede N.C. (N)

Le abofeteó o tiró algo que pudiese hacerle daño con anterioridad a los últimos 12 meses 1,6 15,1 46,4 33,7 1,4 1,9 (452)
Le empujó, agarró o tiró del pelo con anterioridad a los últimos 12 meses 1,4 17,2 48,1 29,1 2,6 1,6 (528)
Le golpeó con su puño o con alguna otra cosa que pudiese hacerle daño con anterioridad
a los últimos 12 meses

2,2 15,0 46,5 32,6 2,2 1,5 (323)

Le dio patadas, arrastró o pegó con anterioridad a los últimos 12 meses 2,0 12,3 45,0 38,5 1,9 0,4 (263)
Le intentó asfixiar o quemar a propósito con anterioridad a los últimos 12 meses 2,5 27,5 37,7 30,7 - 1,6 (128)
Le amenazó con usar o usó una pistola, cuchillo o alguna otra arma contra Ud. con
anterioridad a los últimos 12 meses

2,4 28,0 40,8 25,2 1,8 1,8 (169)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17)
(N=3.680)

Pregunta 31
¿Alguna de sus parejas en alguna ocasión...?

Sí No N.C. (N)
Le obligó a mantener relaciones sexuales cuando Ud. no quería 9,9 88,9 1,2 (3.680)
Mantuvo relaciones sexuales sin desearlo porque tenía miedo de lo que le podría
hacer si se negaba

9,7 89,0 1,2 (3.680)

Le obligó a realizar alguna otra práctica de tipo sexual que Ud. no deseaba o que le
resultaba denigrante o humillante

5,2 93,6 1,2 (3.680)

Intentó obligarle a tener relaciones sexuales contra su voluntad, sujetándole o
haciéndole daño de alguna manera sin conseguirlo

5,6 93,1 1,3 (3.680)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVIERON/HAN VIVIDO ALGUNA DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, 1 en P31)

Pregunta 31a
En los últimos 12 meses, ¿diría Ud. que esto no le ha sucedido nunca, le ha sucedido una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas
veces

Muchas
veces

No
procede N.C. (N)

Le obligó a mantener relaciones sexuales cuando Ud. no quería en los últimos 12 meses 51,7 0,7 2,9 1,6 40,5 2,6 (364)
Mantuvo relaciones sexuales sin desearlo porque tenía miedo de lo que le podría hacer si se
negaba en los últimos 12 meses

51,6 0,3 2,9 2,2 40,6 2,3 (358)

Le obligó a realizar alguna otra práctica de tipo sexual que Ud. no deseaba o que le resultaba
denigrante o humillante en los últimos 12 meses

55,7 0,5 1,7 0,5 38,4 3,2 (191)

Intentó obligarle a tener relaciones sexuales contra su voluntad, sujetándole o haciéndole daño de
alguna manera sin conseguirlo en los últimos 12 meses

52,4 0,5 3,1 0,5 41,1 2,5 (205)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVIERON/HAN VIVIDO ALGUNA DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, 1 en P31)

Pregunta 31b
¿Con anterioridad a los últimos 12 meses esto no le ha sucedido nunca, le ha sucedido una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas
veces

Muchas
veces No procede N.C. (N)

Le obligó a mantener relaciones sexuales cuando Ud. no quería con anterioridad a los
últimos 12 meses

1,6 5,3 56,2 32,5 2,3 2,0 (364)

Mantuvo relaciones sexuales sin desearlo porque tenía miedo de lo que le podría hacer si
se negaba con anterioridad a los últimos 12 meses

1,1 3,4 54,3 36,9 2,6 1,7 (358)

Le obligó a realizar alguna otra práctica de tipo sexual que Ud. no deseaba o que le
resultaba denigrante o humillante con anterioridad a los últimos 12 meses

1,0 11,2 54,0 28,7 1,1 3,9 (191)

Intentó obligarle a tener relaciones sexuales contra su voluntad, sujetándole o haciéndole
daño de alguna manera sin conseguirlo con anterioridad a los últimos 12 meses

1,4 13,0 48,4 30,8 2,6 3,8 (205)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17)
(N=3.680)

Pregunta 32
¿Con qué frecuencia tenía Ud. miedo de alguna de sus parejas?

Continuamente 5,5
Muchas veces 5,8
Algunas veces 9,3
Nunca 76,3
N.S. 0,2
N.C. 2,9
(N) (3.680)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS, QUE VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNAS DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS DE

VIOLENCIA FÍSICA Ó SEXUAL Ó SENTIDO MIEDO DE ALGUNA DE SUS PAREJAS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan algún 1 en P30 ó P31 ó 1,2,3 en P32)

(N=874)

Pregunta 33
¿Cuánto afectó a su bienestar físico o mental el comportamiento que esta/s pareja/s tuvo/tuvieron con Ud.?

Nada 2,6
Poco 12,0
Bastante 33,6
Mucho 47,6
N.S. 0,2
N.C. 4,0
(N) (874)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS QUE VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNAS DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS DE

VIOLENCIA FÍSICA Ó SEXUAL Ó SENTIDO MIEDO DE ALGUNA DE SUS PAREJAS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan algún 1 en P30 ó P31 ó 1,2,3 en P32)

(N=874)

Pregunta 34
¿Como resultado de lo que esta/s pareja/s le hizo/hicieron, Ud. sintió...? (MULTIRRESPUESTA).

Rabia 58,6
Agresividad 18,5
Angustia 50,2
Miedo 54,4
Vergüenza 38,9
Culpa 32,1
Tristeza 60,0
Impotencia ante la situación 62,1
(NO LEER) Otra respuesta 4,3
(NO LEER) Ninguna 0,9
(NO LEER) N.C. 4,0
(N) (874)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS QUE VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNAS DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS DE

VIOLENCIA FÍSICA Ó SEXUAL Ó SENTIDO MIEDO DE ALGUNAS DE SUS PAREJAS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan algún 1 en P30 ó P31 ó 1,2,3 en P32)

(N=874)

Pregunta 35
¿Como resultado de lo que esta/s pareja/s le hizo/hicieron...?

Sí No N.C. (N)
Tuvo Ud. cortes, rasguños, moratones o dolores 42,2 53,6 4,2 (874)
Tuvo Ud. lesiones en sus ojos u oídos, esguinces, luxaciones o quemaduras 17,6 78,1 4,3 (874)
Tuvo Ud. heridas profundas, fracturas de huesos, dientes rotos, lesiones internas o
cualquier otra lesión similar

10,9 84,7 4,3 (874)

Tuvo Ud. un aborto involuntario 7,3 88,3 4,4 (874)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS QUE VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNAS DE LAS SITUACIONES MENCIONADAS DE

VIOLENCIA FÍSICA Ó SEXUAL Ó SENTIDO MIEDO DE ALGUNA DE SUS PAREJAS QUE DECLARAN HABER SUFRIDO
CONSECUENCIAS FÍSICAS POR ELLO

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan algún 1 en P30 ó P31 ó 1,2,3 en P32 y 1 en P35)

Pregunta 35a
¿Ha sucedido esto en los últimos 12 meses?

Sí No No procede N.C. (N)
Tuvo Ud. cortes, rasguños, moratones o dolores en los últimos 12 meses 3,7 55,5 39,9 0,8 (369)
Tuvo Ud. lesiones en sus ojos u oídos, esguinces, luxaciones o quemaduras en los últimos 12 meses 3,3 53,2 41,5 2,0 (153)
Tuvo Ud. heridas profundas, fracturas de huesos, dientes rotos, lesiones internas o cualquier otra lesión similar en los últimos
12 meses

4,3 58,6 33,9 3,2 (96)

Tuvo Ud. un aborto involuntario en los últimos 12 meses 3,3 56,3 38,7 1,7 (64)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32)
(N=1.579)

Pregunta 36
¿Terminó Ud. la relación con alguna de su(s) pareja(s) debido a estos comportamientos o al miedo?

Sí 67,4
No 23,4
(NO LEER) Falleció 3,4
N.C. 5,8
(N) (1.579)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS Y TIENEN HIJOS/AS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2, ó 3 en P32, y 1 en P6)
(N=1.213)

Pregunta 37
¿Alguno/a de sus hijos/as presenció o escuchó cualquiera de los incidentes de los que me ha hablado provocados por su
pareja o expareja?

Sí 56,8
No 26,8
No procede (no tenía hijos/as en ese momento) 10,7
N.S. 0,1
N.C. 5,7
(N) (1.213)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS Y TIENEN HIJOS/AS QUE SE ENTERARON DE ESTOS INCIDENTES
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2, ó 3 en P32, 1 en P6 y 1 en P37)
(N=689)

Pregunta 37a
¿Alguno/a de ellos/as era menor de 18 años cuando sucedieron estos incidentes?

Sí 92,5
No 7,5
N.C. -
(N) (689)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS Y TIENEN HIJOS/AS MENORES DE 18 AÑOS QUE SE ENTERARON DE ESTOS INCIDENTES
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2, ó 3 en P32, 1 en P6, 1 en P37 y 1 en P37a)
(N=637)

Pregunta 37b
¿Sufrieron directamente sus hijos/as menores estas situaciones?

Sí 64,2
No 33,7
N.S. 0,8
N.C. 1,3
(N) (637)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32)
(N=1.579)

Pregunta 38
¿Tuvo conocimiento la policía de los incidentes provocados por cualquiera de sus parejas?

Sí 26,8
No 67,7
N.C. 5,4
(N) (1.579)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS QUE TUVO CONOCIMIENTO DE LOS INCIDENTES OCURRIDOS LA POLICÍA
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32 y 1 en P38)
(N=424)

Pregunta 38a
En general, ¿en qué medida estuvo satisfecha o insatisfecha con la comunicación que tuvo con la policía?

Muy satisfecha 26,3
Bastante satisfecha 29,9
(NO LEER) Ni satisfecha ni insatisfecha 8,7
Bastante insatisfecha 10,5
Muy insatisfecha 22,5
N.C. 2,1
(N) (424)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS QUE TUVO CONOCIMIENTO DE LOS INCIDENTES OCURRIDOS LA POLICÍA
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32 y 1 en P38)
(N=424)

Pregunta 38b
¿Informó Ud. misma a la policía o fue otra persona la que informó?

Informó Ud. 78,0
Informó otra persona 20,1
N.C. 1,9
(N) (424)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS Y NO TUVO CONOCIMIENTO LA POLICÍA DE LOS INCIDENTES OCURRIDOS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32, 2 en P38)
(N=1.070)

Pregunta 39
¿Acudió al juzgado a presentar una denuncia?

Sí 2,6
No 96,0
N.C. 1,5
(N) (1.070)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA
DE SUS PAREJAS PERO NO PUSIERON PERSONALMENTE EN CONOCIMIENTO DE LA POLICÍA LOS INCIDENTES OCURRIDOS

NI ACUDIERON AL JUZGADO
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32, 2 en P38b ó 2 en P39)
(N=1.112)

Pregunta 40
¿Podría decirme por qué motivos no informó Ud. misma a la policía o no acudió al Juzgado? (MULTIRRESPUESTA)

Tuvo muy poca importancia/no era lo suficientemente grave/nunca se le
ocurrió/pensó que podía resolverlo sola

44,6

Por miedo, por temor a las represalias 26,6
La pareja o alguien más se lo impidió o le disuadió 3,9
Sintió vergüenza, apuro, no quería que nadie lo supiera 21,1
El problema se terminó 12,0
Pensó que era su culpa 9,2
Pensó que no la creerían 8,2
Tenía miedo de perder a sus hijos/as 8,4
No quería que sus hijos/as perdiesen a su padre 6,8
No quería que arrestaran a su pareja o expareja o que tuviera problemas con la
policía

7,4

Carecía de recursos económicos propios 10,4
Fue a otro lugar para obtener ayuda 4,4
Para que su pareja no la dejara/estaba enamorada 9,0
Eran otros tiempos 13,5
Sucedió cuando vivía en otro país en el que estas cosas no se cuentan a la policía 6,0
(NO LEER) Otros motivos 14,5
N.C. 1,8
(N) (1.112)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA
DE SUS PAREJAS QUE PUSIERON PERSONALMENTE EN CONOCIMIENTO DE LA POLICÍA LOS INCIDENTES OCURRIDOS O

ACUDIERON AL JUZGADO
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32, 1 en P38 ó 1 en P39)
(N=451)

Pregunta 41
¿Cómo reaccionó su pareja/expareja ante la denuncia?

Cambió de actitud y no ha vuelto a comportarse de esa manera 14,7
Continúa/ó comportándose con Ud. de la misma manera 36,0
Su comportamiento con Ud. empeoró 28,3
Terminó la relación 8,6
Tiene orden de alejamiento 1,2
Negó los comportamientos 0,7
Finalmente decidió no poner la denuncia 0,7
(NO LEER) Otra respuesta 3,6
N.C. 6,3
(N) (451)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS QUE PUSIERON EN CONOCIMIENTO DE LA POLICÍA LOS INCIDENTES OCURRIDOS O ACUDIERON AL
JUZGADO

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en
algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32, 1 en P38 ó 1 en P39)

(N=451)

Pregunta 42
A raíz de la denuncia ¿terminó su relación?

Sí 50,2
No, la relación continuó 27,5
No, la relación había acabado antes 15,8
N.C. 6,5
(N) (451)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS QUE PUSIERON EN CONOCIMIENTO DE LA POLICÍA LOS INCIDENTES OCURRIDOS O ACUDIERON AL
JUZGADO

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en
algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32, 1 en P38 ó 1 en P39)

(N=451)

Pregunta 43
¿Retiró Ud. la denuncia?

Sí 20,9
No 66,0
N.C. 13,1
(N) (451)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS QUE PUSIERON EN CONOCIMIENTO DE LA POLICÍA LOS INCIDENTES OCURRIDOS O ACUDIERON AL
JUZGADO PERO RETIRARON LA DENUNCIA

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en
algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32, 1 en P38 ó 1 en P39 y 1 en P43)

(N=94)

Pregunta 43a
¿Por qué retiró Ud. la denuncia? (MULTIRRESPUESTA)

Es/era el padre de sus hijos/as 24,8
Estaba enamorada/le quería 16,7
Pensó que podía cambiar/ha cambiado/cambió 28,5
Se lo aconsejaron 16,3
Se separaron 18,9
Le prometió que no iba a suceder más 29,2
Por miedo 28,5
Por amenazas 20,7
Carecía de recursos económicos propios 12,8
Sentía pena por su pareja 23,8
(NO LEER) Otros motivos 18,1
N.C. 3,1
(N) (94)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32)
(N=1.579)

Pregunta 44
Como consecuencia del comportamiento que su pareja o expareja tiene o tuvo con Ud., ¿se puso en contacto con alguno
de los siguientes servicios?

Sí No N.C. (N)
Psicólogo/a/Psiquiatra 29,2 65,2 5,5 (1.579)
Médico/a, centro de salud u otra institución que brinde atención
sanitaria

22,4 71,2 6,4 (1.579)

Servicios sociales 13,1 81,0 5,9 (1.579)
Casa de acogida para mujeres 2,5 90,9 6,6 (1.579)
ONG/Organización de mujeres 2,9 91,1 5,9 (1.579)
Iglesia/Organización religiosa 3,7 90,3 6,0 (1.579)
Servicios legales/Abogado/a 16,0 78,2 5,9 (1.579)
Teléfono 016 4,0 90,1 5,9 (1.579)
Otro servicio/Organización 2,8 91,3 5,9 (1.579)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS QUE CONTACTARON CON ALGUNO DE LOS SERVICIOS MENCIONADOS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32 y 1 en P44)

Pregunta 44a
¿Con la ayuda, consejo u orientación que recibió, estuvo Ud....?

Muy satisfecha Bastante satisfecha (NO LEER) Ni satisfecha
ni insatisfecha Bastante insatisfecha Muy insatisfecha N.C. (N)

Psicólogo/a/Psiquiatra 35,3 35,8 9,5 10,3 8,0 1,1 (461)
Médico/a, centro de salud u otra
institución que brinde atención sanitaria

38,3 42,3 8,8 5,3 4,8 0,6 (353)

Servicios sociales 33,7 31,6 10,1 7,9 16,3 0,5 (207)
Casa de acogida para mujeres 35,5 31,7 10,3 5,5 13,0 3,9 (39)
ONG/Organización de mujeres 50,3 13,4 10,8 20,0 4,3 1,1 (46)
Iglesia/Organización religiosa 45,2 33,2 9,2 3,7 8,7 - (58)
Servicios legales/Abogado/a 36,3 35,1 11,2 7,3 8,0 2,0 (252)
Teléfono 016 37,1 25,7 10,7 4,9 16,7 4,9 (62)
Otro servicio/Organización 46,9 19,7 12,1 4,7 14,2 2,4 (44)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS QUE NO CONTACTARON CON NINGUNO DE LOS SERVICIOS MENCIONADOS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32, 2 en todos los ítems de P44)
(N=766)

Pregunta 45
¿Por qué motivos no buscó ayuda en ninguno de estos servicios? (MULTIRRESPUESTA).

Tuvo muy poca importancia/no era lo suficientemente grave/nunca se le
ocurrió/pensó que podía resolverlo sola

49,9

Por miedo, por temor a las represalias 14,5
La pareja o alguien más se lo impidió o le disuadió 1,6
Sintió vergüenza, apuro, no quería que nadie lo supiera 16,3
Pensó que era su culpa 3,9
Pensó que no la creerían 4,8
Tenía miedo de perder a sus hijos/as 4,3
No se lo podía permitir 3,2
No sabía a dónde ir 11,5
Estos servicios quedaban demasiado lejos o era difícil acceder a ellos 1,0
Para que su pareja no la dejara 2,0
Eran otros tiempos 14,2
Sucedió cuando vivía en otro país en el que estos servicios no existían 5,4
(NO LEER) Otros motivos 18,9
N.C. 3,9
(N) (766)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32)
(N=1.579)

Pregunta 46
A continuación voy a mencionarle una serie de personas, ¿podría decirme si le contó el comportamiento de su pareja o
expareja...?

Sí No No procede N.C. (N)
A su madre 40,1 49,1 4,4 6,4 (1.579)
A su padre 20,0 63,5 9,0 7,4 (1.579)
A su hermana 32,2 53,1 7,7 7,0 (1.579)
A otro miembro femenino de su familia 19,5 71,3 1,6 7,6 (1.579)
A otro miembro masculino de su familia 17,2 74,6 0,8 7,5 (1.579)
A un familiar femenino de su pareja/expareja 16,8 75,3 0,7 7,2 (1.579)
A un familiar masculino de su pareja/expareja 8,8 83,1 0,7 7,5 (1.579)
A una amiga 54,7 38,7 - 6,6 (1.579)
A una vecina/compañera de trabajo 15,1 76,7 - 8,2 (1.579)
A una profesora o tutora 2,1 89,6 0,2 8,1 (1.579)
Otro/a 5,5 85,7 - 8,8 (1.579)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS QUE CONTARON SU SITUACIÓN A ALGUNA DE LAS PERSONAS MENCIONADAS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32, 1 en P46)

Pregunta 46a
¿Cómo reaccionó esta persona?

Le aconsejó que
dejase la relación

Le aconsejó que le
diese otra

oportunidad
Le recriminó a Ud.

por su actitud
Reaccionó con

indiferencia ante la
situación

(NO LEER) Otra
respuesta N.C. (N)

Su madre 72,1 13,4 2,4 4,1 6,8 1,1 (633)
Su padre 77,4 6,6 4,1 4,9 6,0 0,9 (316)
Su hermana 80,8 5,0 2,1 4,0 6,9 1,2 (509)
Otro miembro femenino de su familia 78,8 5,5 2,9 3,4 8,5 0,8 (307)
Otro miembro masculino de su familia 79,3 2,6 1,1 6,3 9,9 0,7 (271)
Familiar femenino de su pareja/expareja 38,8 19,9 13,2 18,8 8,2 1,2 (265)
Familiar masculino de su pareja/expareja 42,9 12,6 16,2 19,8 6,8 1,6 (139)
Amiga 84,6 4,7 1,1 2,1 6,4 1,1 (864)
Vecina/compañera de trabajo 88,6 2,6 0,4 2,7 5,8 - (238)
Profesora o tutora 74,1 3,3 - 8,9 7,0 6,6 (33)
Otro/a 83,2 1,2 - 4,8 7,2 3,7 (87)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS Y VIVEN/HAN VIVIDO ALGUNO DE LOS COMPORTAMIENTOS Y SITUACIONES DE
CARÁCTER VIOLENTO DETALLADAS O SIENTEN/HAN SENTIDO MIEDO DE SU PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA O ALGUNA

DE SUS PAREJAS
(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17, mencionan 1 en algún comportamiento de P21 y de P22, 1,2 ó 3 en P23, mencionan 1 en

algún comportamiento de P30 y de P31, 1,2 ó 3 en P32)
(N=1.579)

Pregunta 47
En esta tarjeta aparece una lista de los distintos tipos de ayuda que las mujeres pueden necesitar después de haber
experimentado situaciones como las que Ud. ha vivido. ¿Cuál preferiría recibir en primer lugar? ¿Y en segundo lugar? ¿Y
en tercer lugar?

Primer lugar Segundo lugar Tercer lugar
Ayuda médica 8,7 7,3 6,0
Ayudas económicas 17,9 13,7 13,3
Facilidades en el trabajo (flexibilidad horaria, ausencias justificadas, etc.) 6,4 8,2 7,3
Apoyo psicológico 36,5 22,2 11,2
Apoyo jurídico 5,3 14,5 14,7
Alojamientos protegidos 5,0 6,7 7,8
Teléfono que conecta directamente a la víctima con atención especializada 3,9 4,3 7,0
Pulsera que controla al maltratador si intenta acercarse a la víctima 3,7 3,7 6,7
Información telefónica sobre violencia de género 1,9 4,2 4,2
N.S. 2,7 5,1 8,8
N.C. 8,1 10,0 12,9
(N) (1.579) (1.579) (1.579)

Pregunta 48
En sus vidas, muchas mujeres tienen experiencias no deseadas, y sufren distintas formas de maltrato y violencia de todo
tipo de personas, hombres o mujeres. Estas personas pueden ser familiares, otras personas que conozcan, y/o personas
desconocidas.  Me gustaría  preguntarle  por  alguna de estas situaciones.  Todo lo  que Ud.  diga es absolutamente
confidencial. Es muy importante que responda con sinceridad. Para facilitar la privacidad van a emplearse tarjetas.
Alguien, excepto las personas con  las que tenga o haya tenido una relación de pareja, en alguna ocasión...

Sí No N.C. (N)
Le ha pegado, dado patadas o hecho alguna otra cosa con intención de hacerle daño
físicamente

8,1 91,7 0,2 (10.171)

Le ha tirado algo 4,5 95,3 0,2 (10.171)
Le ha agarrado o tirado del pelo 5,7 94,0 0,3 (10.171)
Le ha intentado asfixiar o quemar a propósito 0,6 99,1 0,2 (10.171)
Le ha amenazado con usar, o ha usado, una pistola, cuchillo o alguna otra arma
contra Ud.

2,1 97,6 0,4 (10.171)
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SÓLO A QUIENES AL MENOS HAN MENCIONADO UN "SÍ" A ALGUNA DE LAS SITUACIONES SEÑALADAS EN LA RELACIÓN
CON OTROS FAMILIARES, PERSONAS CONOCIDAS O DESCONOCIDAS

(1 en P48)
(N=1.178)

Pregunta 49
¿Quién le hizo esto? (MULTIRRESPUESTA).

Su padre/pareja de la madre 22,2
Su madre/pareja del padre 11,2
Otro familiar masculino 12,2
Otro familiar femenino 8,9
Alguien del trabajo-hombre 1,6
Alguien del trabajo-mujer 1,3
Amigo-hombre 4,0
Amiga-mujer 4,4
Profesor-hombre 2,3
Profesora-mujer 2,6
Compañero de clase-hombre 5,3
Compañera de clase-mujer 8,3
Conocido-hombre 5,9
Conocida-mujer 5,7
Persona desconocida-hombre 16,8
Persona desconocida-mujer 6,2
N.C. 7,4
(N) (1.178)

SÓLO A QUIENES AL MENOS HAN MENCIONADO UN "SÍ" A ALGUNA DE LAS SITUACIONES SEÑALADAS EN LA RELACIÓN
CON OTROS FAMILIARES, PERSONAS CONOCIDAS O DESCONOCIDAS Y HAN DETALLADO QUIÉN/ES ES/ERAN ESA/S

PERSONA/S
(1 en P48, mencionan 1 en P49)

Pregunta 49a
¿Desde que Ud. cumplió 15 años esto no ha sucedido nunca, ha sucedido una vez, algunas veces o muchas veces?

Nunca Una vez Algunas veces Muchas veces N.C. (N)
Su padre/pareja de la madre 33,7 7,1 40,4 18,0 0,8 (261)
Su madre/pareja del padre 35,3 5,7 42,9 16,1 - (132)
Otro familiar masculino 30,8 24,3 32,7 10,7 1,5 (143)
Otro familiar femenino 28,7 31,4 26,6 11,4 1,9 (105)
Alguien del trabajo-hombre 12,0 59,6 26,3 2,2 - (19)
Alguien del trabajo-mujer 12,3 60,8 20,1 6,7 - (15)
Amigo-hombre 24,7 48,7 20,3 2,0 4,2 (47)
Amiga-mujer 37,5 37,1 23,4 - 2,0 (51)
Profesor-hombre 73,1 7,7 3,9 15,3 - (27)
Profesora-mujer 66,7 3,5 13,3 13,4 3,1 (30)
Compañero de clase-hombre 58,6 10,0 21,4 8,4 1,5 (62)
Compañera de clase-mujer 64,2 11,7 18,9 4,2 0,9 (98)
Conocido-hombre 22,3 54,5 12,9 8,8 1,5 (70)
Conocida-mujer 26,5 55,7 13,2 4,6 - (67)
Persona desconocida-hombre 12,9 69,8 15,3 1,5 0,5 (198)
Persona desconocida-mujer 26,6 59,8 12,1 1,5 - (73)
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SÓLO A QUIENES AL MENOS HAN MENCIONADO UN "SÍ" A ALGUNA DE LAS SITUACIONES SEÑALADAS EN LA RELACIÓN
CON OTROS FAMILIARES, PERSONAS CONOCIDAS O DESCONOCIDAS Y HAN DETALLADO QUIÉN/ES ES/ERAN ESA/S

PERSONA/S
(1 en P48, mencionan 1 en P49)

Pregunta 49b
¿En los últimos 12 meses esto no ha sucedido nunca, ha sucedido una vez, algunas veces o muchas veces?

Nunca Una vez Algunas veces Muchas veces N.C. (N)
Su padre/pareja de la madre 93,8 1,6 3,7 0,4 0,4 (261)
Su madre/pareja del padre 89,9 5,4 3,9 0,7 - (132)
Otro familiar masculino 87,4 1,4 8,4 0,7 2,1 (143)
Otro familiar femenino 83,7 6,6 6,9 - 2,8 (105)
Alguien del trabajo-hombre 66,7 6,9 15,4 - 11,0 (19)
Alguien del trabajo-mujer 79,6 7,4 6,2 6,7 - (15)
Amigo-hombre 89,3 6,4 - - 4,2 (47)
Amiga-mujer 90,0 4,2 3,8 - 2,0 (51)
Profesor-hombre 100,0 - - - - (27)
Profesora-mujer 96,9 - - - 3,1 (30)
Compañero de clase-hombre 86,7 3,4 3,3 1,7 4,8 (62)
Compañera de clase-mujer 87,4 5,4 3,1 - 4,1 (98)
Conocido-hombre 79,6 10,6 1,3 4,6 3,9 (70)
Conocida-mujer 80,2 17,6 1,5 - 0,6 (67)
Persona desconocida-hombre 85,5 9,4 2,0 0,5 2,6 (198)
Persona desconocida-mujer 84,5 10,0 3,6 - 2,0 (73)

SÓLO A QUIENES AL MENOS HAN MENCIONADO UN "SÍ" A ALGUNA DE LAS SITUACIONES SEÑALADAS EN LA RELACIÓN
CON OTROS FAMILIARES, PERSONAS CONOCIDAS O DESCONOCIDAS Y HAN DETALLADO QUIÉN/ES ES/ERAN ESA/S

PERSONA/S
(1 en P48, mencionan 1 en P49)

Pregunta 49c
¿Antes de que Ud. cumpliese los 15 años de edad, esto no sucedió nunca, sucedió una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas veces Muchas veces N.C. (N)
Su padre/pareja de la madre 6,3 5,2 51,9 36,2 0,4 (261)
Su madre/pareja del padre 6,4 1,7 52,1 39,8 - (132)
Otro familiar masculino 36,4 7,2 42,3 12,6 1,5 (143)
Otro familiar femenino 44,6 5,0 36,4 12,2 1,9 (105)
Alguien del trabajo-hombre 83,7 - 5,2 - 11,0 (19)
Alguien del trabajo-mujer 93,9 6,1 - - - (15)
Amigo-hombre 56,1 13,1 22,3 4,3 4,2 (47)
Amiga-mujer 41,0 18,2 36,8 2,0 2,0 (51)
Profesor-hombre 7,9 14,9 39,2 34,0 4,0 (27)
Profesora-mujer 3,5 9,8 59,6 27,1 - (30)
Compañero de clase-hombre 7,1 21,7 50,1 17,7 3,4 (62)
Compañera de clase-mujer 14,8 32,6 40,6 9,8 2,2 (98)
Conocido-hombre 62,3 19,6 7,3 5,7 5,1 (70)
Conocida-mujer 69,9 16,5 9,9 3,1 0,6 (67)
Persona desconocida-hombre 80,4 11,3 5,2 1,0 2,1 (198)
Persona desconocida-mujer 67,3 19,1 11,7 - 2,0 (73)
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SÓLO A QUIENES AL MENOS HAN MENCIONADO UN "SÍ" A ALGUNA DE LAS SITUACIONES SEÑALADAS EN LA RELACIÓN
CON OTROS FAMILIARES, PERSONAS CONOCIDAS O DESCONOCIDAS

(1 en P48)
(N=1.178)

Pregunta 50
¿Como consecuencia de lo que le hicieron...?

Sí No No procede N.C. (N)
Tuvo Ud. cortes, rasguños, moratones o dolores 36,3 47,2 2,2 14,3 (1.178)
Tuvo Ud. lesiones en sus ojos u oídos, esguinces, luxaciones o quemaduras 6,5 75,2 3,4 14,9 (1.178)
Tuvo Ud. heridas profundas, fracturas de huesos, dientes rotos, lesiones internas o cualquier otra lesión similar 4,8 76,7 3,4 15,1 (1.178)

SÓLO A QUIENES AL MENOS HAN MENCIONADO UN "SÍ" A ALGUNA DE LAS SITUACIONES SEÑALADAS EN LA RELACIÓN
CON OTROS FAMILIARES, PERSONAS CONOCIDAS O DESCONOCIDAS Y SUFRIERON CONSECUENCIAS FÍSICAS POR ELLO

(1 en P48 y 1 en P50)
(N=448)

Pregunta 51
¿Ha sufrido Ud. alguna de esta(s) lesión(es) en los últimos 12 meses?

Sí 7,8
No 90,9
N.C. 1,3
(N) (448)

Pregunta 52
¿Alguien (sin tener en cuenta a las personas con las que tenga o haya tenido una relación de pareja) en alguna ocasión le
ha obligado a mantener relaciones sexuales cuando Ud. no quería, por ejemplo, amenazándola, sujetándola, poniéndola
en una situación en la que Ud. no podía decir no.?

Sí 1,4
No 98,3
N.C. 0,4
(N) (10.171)
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SÓLO A QUIENES LES HAN OBLIGADO A MANTENER RELACIONES SEXUALES
(1 en P52)
(N=138)

Pregunta 53
¿Quién le hizo esto? (MULTIRRESPUESTA).

Su padre/pareja de la madre 3,7
Su madre/pareja del padre 0,9
Otro familiar masculino 20,3
Otro familiar femenino -
Alguien del trabajo-hombre 5,9
Alguien del trabajo-mujer 0,9
Amigo-hombre 18,1
Amiga-mujer 0,7
Profesor-hombre 1,4
Profesora-mujer -
Compañero de clase-hombre 0,7
Compañera de clase-mujer 0,7
Conocido-hombre 29,6
Conocida-mujer 0,7
Persona desconocida-hombre 18,9
Persona desconocida-mujer -
N.C. 1,8
(N) (138)

SÓLO A QUIENES LES HAN OBLIGADO A MANTENER RELACIONES SEXUALES Y HAN DETALLADO QUIÉN/ES ES/ERAN
ESA/S PERSONA/AS

(1 en P52, mencionan 1 en P53)

Pregunta 53a
¿Desde que Ud. cumplió 15 años esto no ha sucedido nunca, ha sucedido una vez, algunas veces o muchas veces?

Nunca Una vez Algunas veces Muchas veces N.C. (N)
Su padre/pareja de la madre 100,0 - - - - (5)
Su madre/pareja del padre 100,0 - - - - (1)
Otro familiar masculino 77,0 17,6 1,7 3,7 - (28)
Otro familiar femenino - - - - - -
Alguien del trabajo-hombre 26,0 61,8 12,2 - - (8)
Alguien del trabajo-mujer - 100,0 - - - (1)
Amigo-hombre 12,4 49,7 33,6 4,4 - (25)
Amiga-mujer - 100,0 - - - (1)
Profesor-hombre 100,0 - - - - (2)
Profesora-mujer - - - - - -
Compañero de clase-hombre - 100,0 - - - (1)
Compañera de clase-mujer - - 100,0 - - (1)
Conocido-hombre 37,9 55,0 2,3 4,8 - (41)
Conocida-mujer 100,0 - - - - (1)
Persona desconocida-hombre 34,8 50,4 11,2 - 3,6 (26)
Persona desconocida-mujer - - - - - -

CIS
Estudio nº3027. MACROENCUESTA DE VIOLENCIA CONTRA LA MUJER Septiembre-Noviembre

2014

Pág 30



SÓLO A QUIENES LES HAN OBLIGADO A MANTENER RELACIONES SEXUALES Y HAN DETALLADO QUIÉN/ES ES/ERAN
ESA/S PERSONA/AS

(1 en P52, mencionan 1 en P53)

Pregunta 53b
¿En los últimos 12 meses esto no ha sucedido nunca, ha sucedido una vez, algunas veces o muchas veces?

Nunca Una vez Algunas veces N.C. (N)
Su padre/pareja de la madre 100,0 - - - (5)
Su madre/pareja del padre 100,0 - - - (1)
Otro familiar masculino 100,0 - - - (28)
Otro familiar femenino - - - - -
Alguien del trabajo-hombre 100,0 - - - (8)
Alguien del trabajo-mujer 100,0 - - - (1)
Amigo-hombre 83,7 16,3 - - (25)
Amiga-mujer 100,0 - - - (1)
Profesor-hombre 100,0 - - - (2)
Profesora-mujer - - - - -
Compañero de clase-hombre 100,0 - - - (1)
Compañera de clase-mujer 100,0 - - - (1)
Conocido-hombre 91,5 6,2 2,3 - (41)
Conocida-mujer 100,0 - - - (1)
Persona desconocida-hombre 92,4 - 4,0 3,6 (26)
Persona desconocida-mujer - - - - -

SÓLO A QUIENES LES HAN OBLIGADO A MANTENER RELACIONES SEXUALES Y HAN DETALLADO QUIÉN/ES ES/ERAN
ESA/S PERSONA/AS

(1 en P52, mencionan 1 en P53)

Pregunta 53c
¿Antes de que Ud. cumpliese los 15 años de edad, esto no sucedió nunca, sucedió una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas veces Muchas veces N.C. (N)
Su padre/pareja de la madre 100,0 - - - - (5)
Su madre/pareja del padre - - 100,0 - - (1)
Otro familiar masculino 10,7 25,3 35,9 28,2 - (28)
Otro familiar femenino - - - - - -
Alguien del trabajo-hombre 74,0 26,0 - - - (8)
Alguien del trabajo-mujer 100,0 - - - - (1)
Amigo-hombre 69,9 16,4 9,3 4,4 - (25)
Amiga-mujer 100,0 - - - - (1)
Profesor-hombre - - 49,0 51,0 - (2)
Profesora-mujer - - - - - -
Compañero de clase-hombre 100,0 - - - - (1)
Compañera de clase-mujer 100,0 - - - - (1)
Conocido-hombre 51,0 36,0 7,1 4,6 1,2 (41)
Conocida-mujer - - 100,0 - - (1)
Persona desconocida-hombre 46,4 30,9 15,5 - 7,2 (26)
Persona desconocida-mujer - - - - - -

Pregunta 54
De nuevo, me gustaría que pensase en cualquier persona, hombre o mujer, conocido o desconocido, excluyendo a las
personas con las que tenga o haya mantenido una relación de pareja. ¿Podría decirme si alguien en alguna ocasión...?

Sí No N.C. (N)
Ha intentado obligarle a tener relaciones sexuales que al final no tuvieron lugar 2,5 96,9 0,6 (10.171)
Ha intentado obligarle a realizar cualquier tipo de acto sexual que Ud. no quería
realizar

1,6 97,8 0,6 (10.171)

Le realizó tocamientos de tipo sexual, o hizo alguna otra cosa de tipo sexual que Ud.
no quería

5,6 93,7 0,7 (10.171)
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SÓLO A QUIENES AL MENOS HAN MENCIONADO UN "SÍ" A ALGUNO DE LOS INTENTOS DE AGRESIÓN SEXUAL O
TOCAMIENTOS MENCIONADOS

(Algún 1 en P54)
(N=680)

Pregunta 55
¿Quién le hizo esto? (MULTIRRESPUESTA).

Su padre/pareja de la madre 4,1
Su madre/pareja del padre 0,3
Otro familiar masculino 13,1
Otro familiar femenino 0,1
Alguien del trabajo-hombre 7,7
Alguien del trabajo-mujer 0,1
Amigo-hombre 9,3
Amiga-mujer 0,2
Profesor-hombre 1,6
Profesora-mujer 0,2
Compañero de clase-hombre 1,5
Compañera de clase-mujer -
Conocido-hombre 22,4
Conocida-mujer 0,6
Persona desconocida-hombre 40,0
Persona desconocida-mujer 0,5
N.C. 8,0
(N) (680)

SÓLO A QUIENES AL MENOS HAN MENCIONADO UN "SÍ" A ALGUNO DE LOS INTENTOS DE AGRESIÓN SEXUAL O
TOCAMIENTOS MENCIONADOS Y HAN DETALLADO QUIÉN/ES ES/ERAN ESA/S PERSONA/S

(Algún 1 en P54, mencionan 1 en P55)

Pregunta 55a
¿Desde que cumplió Ud. 15 años esto no ha sucedido nunca, ha sucedido una vez, algunas veces o muchas veces?

Nunca Una vez Algunas veces Muchas veces N.C. (N)
Su padre/pareja de la madre 65,9 - 23,0 11,1 - (28)
Su madre/pareja del padre 100,0 - - - - (2)
Otro familiar masculino 69,2 16,9 11,5 2,4 - (89)
Otro familiar femenino 100,0 - - - - -
Alguien del trabajo-hombre 14,0 33,7 36,1 16,1 - (53)
Alguien del trabajo-mujer - - 100,0 - - (1)
Amigo-hombre 23,8 43,9 28,9 3,4 - (63)
Amiga-mujer 100,0 - - - - (1)
Profesor-hombre 63,2 9,6 27,2 - - (11)
Profesora-mujer - 100,0 - - - (1)
Compañero de clase-hombre 28,0 39,6 21,7 10,8 - (10)
Compañera de clase-mujer - - - - - -
Conocido-hombre 40,0 37,8 19,6 1,3 1,3 (152)
Conocida-mujer 74,3 25,7 - - - (4)
Persona desconocida-hombre 31,2 40,1 24,3 2,6 1,8 (272)
Persona desconocida-mujer 39,0 61,0 - - - (3)
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SÓLO A QUIENES AL MENOS HAN MENCIONADO UN "SÍ" A ALGUNO DE LOS INTENTOS DE AGRESIÓN SEXUAL O
TOCAMIENTOS MENCIONADOS Y HAN DETALLADO QUIÉN/ES ES/ERAN ESA/S PERSONA/S

(Algún 1 en P54, mencionan 1 en P55)

Pregunta 55b
¿En los últimos 12 meses esto no ha sucedido nunca, ha sucedido una vez, algunas veces o muchas veces?

Nunca Una vez Algunas veces Muchas veces N.C. (N)
Su padre/pareja de la madre 100,0 - - - - (28)
Su madre/pareja del padre 100,0 - - - - (2)
Otro familiar masculino 100,0 - - - - (89)
Otro familiar femenino 100,0 - - - - -
Alguien del trabajo-hombre 86,6 10,0 1,6 - 1,8 (53)
Alguien del trabajo-mujer 100,0 - - - - (1)
Amigo-hombre 88,9 3,2 6,4 - 1,6 (63)
Amiga-mujer 100,0 - - - - (1)
Profesor-hombre 100,0 - - - - (11)
Profesora-mujer 100,0 - - - - (1)
Compañero de clase-hombre 89,8 10,2 - - - (10)
Compañera de clase-mujer - - - - - -
Conocido-hombre 89,6 5,9 3,4 - 1,1 (152)
Conocida-mujer 100,0 - - - - (4)
Persona desconocida-hombre 86,8 5,7 4,1 0,8 2,6 (272)
Persona desconocida-mujer 100,0 - - - - (3)

SÓLO A QUIENES AL MENOS HAN MENCIONADO UN "SÍ" A ALGUNO DE LOS INTENTOS DE AGRESIÓN SEXUAL O
TOCAMIENTOS MENCIONADOS Y HAN DETALLADO QUIÉN/ES ES/ERAN ESA/S PERSONA/S

(Algún 1 en P54, mencionan 1 en P55)

Pregunta 55c
¿Antes de que Ud. cumpliese los 15 años de edad, esto no sucedió nunca, sucedió una vez, algunas veces o muchas
veces?

Nunca Una vez Algunas veces Muchas veces N.C. (N)
Su padre/pareja de la madre 15,8 14,4 32,2 37,6 - (28)
Su madre/pareja del padre - - 100,0 - - (2)
Otro familiar masculino 18,6 29,6 35,9 15,9 - (89)
Otro familiar femenino - - - 100,0 - -
Alguien del trabajo-hombre 84,1 4,0 10,0 - 1,8 (53)
Alguien del trabajo-mujer - - 100,0 - - (1)
Amigo-hombre 57,3 21,6 14,6 4,9 1,6 (63)
Amiga-mujer - - - 100,0 - (1)
Profesor-hombre 18,8 10,1 44,5 26,7 - (11)
Profesora-mujer 100,0 - - - - (1)
Compañero de clase-hombre 72,0 28,0 - - - (10)
Compañera de clase-mujer - - - - - -
Conocido-hombre 49,5 26,7 21,9 1,3 0,7 (152)
Conocida-mujer 25,7 23,3 51,0 - - (4)
Persona desconocida-hombre 50,6 32,5 12,8 1,1 3,0 (272)
Persona desconocida-mujer 61,0 - 39,0 - - (3)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE
(1 en P8 ó 1 en P12)

(N=9.807)

Pregunta 56
¿Podría decirme la edad de su actual pareja? / ¿Podría decirme la edad que tenía su última pareja cuando se separaron/o
cuando falleció?

Menor de 24 años 7,2
De 25 a 34 años 15,2
De 35 a 44 años 20,0
De 45 a 54 años 19,4
De 55 a 64 años 15,1
65 y más años 22,3
No recuerda 0,0
N.C. 0,7
(N) (9.807)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE
(1 en P8 ó 1 en P12)

(N=9.807)

Pregunta 57
¿Y su pareja tiene...? / ¿Y su última pareja tenía...?

La nacionalidad española 90,2
La nacionalidad española y otra 1,8
Solo otra nacionalidad 7,8
N.C. 0,2
(N) (9.807)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE (1 en P8 ó 1 en P12)
(N=9.807)

Pregunta 58
¿Y cuál es/era el país de nacimiento de su pareja/última pareja?

Albania 0,0
Austria 0,0
Bélgica 0,1
Bulgaria 0,2
España 87,4
Francia 0,2
Grecia 0,0
Hungría 0,0
Italia 0,3
Malta 0,0
Países Bajos 0,0
Polonia 0,1
Portugal 0,3
Reino Unido 0,2
Alemania 0,2
Rumanía 1,0
Suecia 0,0
Suiza 0,1
Ucrania 0,1
Moldavia 0,0
Georgia 0,0
Croacia 0,0
Armenia 0,0
Rusia 0,0
Burkina Faso 0,0
Argelia 0,1
Camerún 0,0
Costa de Marfil 0,0
Egipto 0,0
Gambia 0,0
Ghana 0,0
Guinea 0,0
Guinea Ecuatorial 0,0
Madagascar 0,0
Mali 0,0
Marruecos 1,3
Mauritania 0,0
Mozambique 0,0
Nigeria 0,1
Santo Tomé y Príncipe 0,0
Senegal 0,1
Chad 0,0
Túnez 0,0
Otros territorios de África 0,0
Canadá 0,0
Estados Unidos de América 0,2
México 0,1
Cuba 0,3
Dominica 0,0
Guatemala 0,0
Honduras 0,1
Nicaragua 0,1
República Dominicana 0,4
Argentina 0,5
Bolivia 0,5
Brasil 0,2
Colombia 0,7
Chile 0,2
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Ecuador 0,9
Paraguay 0,2
Perú 0,3
Uruguay 0,2
Venezuela 0,2
Bangladés 0,0
China 0,0
Filipinas 0,1
India 0,0
Irán 0,0
Japón 0,0
Líbano 0,0
Pakistán 0,1
Turquía 0,0
Australia 0,0
Apátridas 0,0
N.C. 2,4
(N) (9.807)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE
(1 en P8 ó 1 en P12)

(N=9.807)

Pregunta 59
¿Ha ido su pareja actual/última pareja a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto/a 1,1
No, pero sabe leer y escribir 3,4
Sí, ha ido a la escuela 94,8
N.S. 0,5
N.C. 0,3
(N) (9.807)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE Y ÉSTA HA IDO A LA
ESCUELA

(1 en P8 ó 1 en P12, 3 en P59)
(N=9.301)

Pregunta 59a
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que ha cursado su pareja actual/última pareja (con independencia de
que los haya terminado o no)?

Menos de 5 años de escolarización 1,9
Educación primaria 24,3
FP grado inicial 0,2
Educación secundaria 24,1
FP de grado medio 6,7
Bachillerato 13,7
FP de grado superior 9,3
Arquitectura o ingeniería técnicas 2,0
Diplomatura 3,7
Estudios de grado 0,4
Estudios de licenciatura 8,7
Arquitectura o ingeniería superiores 2,9
Máster oficial universitario 0,4
Doctorado 0,5
Títulos propios de posgrado 0,1
Otros 0,0
N.S. 0,3
N.C. 0,8
(N) (9.301)

Pregunta 59aa
ESTUDIOS DE LA PAREJA ACTUAL/ÚLTIMA PAREJA.

Sin estudios 6,2
Primaria 23,1
Secundaria 1ª etapa 22,8
Secundaria 2ª etapa 13,0
F.P. 15,3
Superiores 17,8
Otros 0,0
N.C. 1,8
(N) (9.807)
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SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE
(1 en P8 ó 1 en P12)

(N=9.807)

Pregunta 60
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra su pareja actualmente? / ¿En cuál de las siguientes situaciones se
encontraba su última pareja cuando finalizó su relación o cuando falleció?

Trabaja/ba 59,0
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 25,8
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 0,3
En paro y ha trabajado/ó antes 10,1
En paro y busca su primer empleo 0,5
Estudia 3,4
Trabajo doméstico no remunerado 0,1
Otra situación 0,1
N.C. 0,7
(N) (9.807)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE
(1 en P8 ó 1 en P12)

(N=9.807)

Pregunta 61
¿Es su pareja actual un hombre o una mujer? / ¿Fue su última pareja un hombre o una mujer?

Hombre 99,0
Mujer 0,7
N.C. 0,3
(N) (9.807)

SÓLO A QUIENES TIENEN PAREJA EN LA ACTUALIDAD O HAN TENIDO PAREJA ANTERIORMENTE QUE DECLARAN HABER
TENIDO EN SU VIDA DOS O MÁS PAREJAS

(1 en P8 ó 1 en P12 y más de 1 en P17)
(N=3.680)

Pregunta 62
¿El resto de parejas que ha tenido Ud. en su vida, han sido solo hombres, solo mujeres, o tanto hombres como mujeres?

Solo hombres 92,5
Solo mujeres 0,7
Tanto hombres como mujeres 0,8
N.C. 6,0
(N) (3.680)

Pregunta 63
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

De 16 a 24 años 10,6
De 25 a 34 años 15,9
De 35 a 44 años 18,6
De 45 a 54 años 17,6
De 55 a 64 años 14,0
65 y más años 23,4
(N) (10.171)
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Pregunta 64
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios?

No, es analfabeto/a 1,5
No, pero sabe leer y escribir 3,1
Sí, ha ido a la escuela 95,4
N.S. -
N.C. 0,0
(N) (10.171)

SÓLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA
(3 en P64)
(N=9.704)

Pregunta 64a
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los haya terminado o
no)?

Menos de 5 años de escolarización 2,3
Educación primaria 22,3
FP grado inicial 0,2
Educación secundaria 23,6
FP de grado medio 8,2
Bachillerato 14,6
FP de grado superior 8,1
Arquitectura o ingeniería técnicas 0,7
Diplomatura 7,7
Estudios de grado 1,0
Estudios de licenciatura 9,3
Arquitectura o ingeniería superiores 0,6
Máster oficial universitario 0,7
Doctorado 0,3
Títulos propios de posgrado 0,1
Otros 0,0
N.S. 0,0
N.C. 0,2
(N) (9.704)

Pregunta 64aa
ESTUDIOS.

Sin estudios 6,7
Primaria 21,2
Secundaria 1ª etapa 22,5
Secundaria 2ª etapa 14,0
FP 15,8
Superiores 19,5
Otros 0,0
N.C. 0,3
(N) (10.171)

Pregunta 65
Con respecto a la nacionalidad, ¿tiene Ud....?

La nacionalidad española 89,3
La nacionalidad española y otra 3,1
Solo otra nacionalidad 7,2
N.C. 0,4
(N) (10.171)
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Pregunta 66
¿Y cuál es su país de nacimiento?

Albania 0,0
Bélgica 0,1
Bulgaria 0,2
Chipre 0,0
Dinamarca 0,0
España 87,6
Finlandia 0,0
Francia 0,3
Hungría 0,0
Irlanda 0,0
Italia 0,2
Países Bajos 0,0
Polonia 0,1
Portugal 0,2
Reino Unido 0,1
Alemania 0,2
Rumanía 1,3
Suecia 0,0
Suiza 0,0
Ucrania 0,1
Moldavia 0,0
Estonia 0,0
Lituania 0,0
Eslovenia 0,0
Armenia 0,0
Rusia 0,1
Serbia 0,0
Montenegro 0,0
Argelia 0,1
Cabo Verde 0,0
Egipto 0,0
Gambia 0,0
Ghana 0,0
Guinea 0,1
Guinea Ecuatorial 0,0
Liberia 0,0
Marruecos 1,2
Mauritania 0,0
Nigeria 0,0
Senegal 0,1
Túnez 0,0
Otros territorios de África 0,0
Canadá 0,0
Estados Unidos de América 0,1
México 0,1
Cuba 0,2
El Salvador 0,0
Guatemala 0,0
Honduras 0,2
Jamaica 0,0
Nicaragua 0,1
Panamá 0,0
República Dominicana 0,5
San Cristóbal y Nieves 0,0
Argentina 0,5
Bolivia 0,7
Brasil 0,4
Colombia 1,1
Chile 0,1
Ecuador 1,0
Paraguay 0,3
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Perú 0,3
Uruguay 0,2
Venezuela 0,3
Bangladés 0,0
China 0,0
Filipinas 0,1
India 0,0
Irán 0,0
Japón 0,0
Líbano 0,0
Pakistán 0,0
N.C. 1,2
(N) (10.171)

Pregunta 67
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar?

La entrevistada 29,9
Otra persona 58,3
(NO LEER) La entrevistada y otra persona casi a partes iguales 11,4
N.C. 0,4
(N) (10.171)

SÓLO A QUIENES LA PERSONA QUE APORTA MÁS INGRESOS AL HOGAR ES "OTRA PERSONA"
(2 en P67)
(N=5.933)

Pregunta 67a
¿Y qué relación tiene Ud. con esa persona?

Es su cónyuge o pareja 72,5
Es su hijo/a 1,5
Es su padre/madre, suegro/a 21,1
Es su hermano/a, cuñado/a 0,7
Otro 1,3
N.C. 2,9
(N) (5.933)

Pregunta 68
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo?

Directores/as y gerentes 3,5
Técnicos/as y profesionales científicos/as e intelectuales 12,7
Técnicos/as; profesionales de apoyo 12,6
Empleados/as contables, administrativos/as y otros empleados/as de oficina 4,2
Trabajadores/as de los servicios de restauración, personales, protección y
vendedores/as

26,4

Trabajadores/as cualificados/as en el sector agrícola, ganadero, forestal y pesquero 4,1
Artesanos/as y trabajadores/as cualificados/as de las industrias manufactureras y la
construcción, excepto operadores/as de instalaciones y maquinaria

8,4

Operadores/as de instalaciones y maquinaria, y montadores/as 8,3
Ocupaciones elementales 16,9
Ocupaciones militares 0,4
Sin ocupación/vive de las rentas 0,1
N.S./Ocupación mal especificada o insuficiente 0,7
N.C. 1,6
(N) (10.171)
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Pregunta 69
¿Ud. (o la persona que aporta más ingresos al hogar) trabaja (o trabajaba) como...?

Asalariado/a fijo/a (a sueldo, comisión, jornal, etc. con carácter fijo) 56,9
Asalariado/a eventual o interino/a (a sueldo, comisión, jornal, etc. con carácter
temporal o interino)

24,7

Empresario/a o profesional con asalariados/as 4,1
Profesional o trabajador/a autónomo/a (sin asalariados/as) 11,4
Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada en la empresa o negocio de un
familiar)

0,9

Miembro de una cooperativa 0,2
Otra situación 0,6
N.C. 1,3
(N) (10.171)

SÓLO A QUIENES ESTÁN ASALARIADOS/AS
(1 ó 2 en P69)

(N=8.296)

Pregunta 69a
¿Trabaja/ba Ud. (o la persona que aporta más ingresos al hogar) en la Administración Pública, en una empresa pública,
en una empresa privada, en una organización privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

Administración Pública 15,0
Empresa pública 3,4
Empresa privada 74,2
Organización sin fines de lucro 0,6
Servicio doméstico 6,2
Otros 0,1
N.C. 0,5
(N) (8.296)

Pregunta 70
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde Ud. (o la persona que aporta más ingresos al
hogar) trabaja/ba?

Agricultura 5,9
Industria 15,8
Construcción 5,2
Servicios 70,6
N.S. 0,4
N.C. 2,0
(N) (10.171)
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Pregunta 70a
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE (+INACTIVOS).

Directores/as y profesionales 2,9
Técnicos/as y cuadros medios 10,4
Pequeños/as empresarios/as 3,1
Agricultores/as 0,2
Empleados/as de oficinas y servicios 5,7
Obreros/as cualificados/as 1,6
Obreros/as no cualificados/as 14,2
Jubilados/as y pensionistas 19,9
Parados/as 19,5
Estudiantes 6,1
Trabajo doméstico no remunerado 14,6
No clasificables 1,8
(N) (10.171)

Pregunta 70b
ESTATUS SOCIOECONÓMICO.

Clase alta/media-alta 16,8
Nuevas clases medias 26,6
Viejas clases medias 11,9
Obreros/as cualificados/as 22,8
Obreros/as no cualificados/as 18,7
No consta 3,1
(N) (10.171)

Pregunta 71
Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¿de
cuántos ingresos disponen por término medio en su hogar al mes, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos
netos)?

No tienen ingresos de ningún tipo 0,4
Menos o igual a 300 € 0,9
De 301 a 600 € 6,7
De 601 a 900 € 12,4
De 901 a 1.200 € 14,4
De 1.201 a 1.800 € 16,0
De 1.801 a 2.400 € 9,5
De 2.401 a 3.000 € 5,2
De 3.001 a 4.500 € 3,5
De 4.501 a 6.000 € 0,7
Más de 6.000 € 0,6
(NO LEER) N.S. 7,5
N.C. 22,4
(N) (10.171)
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Pregunta 72
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

No tiene ingresos de ningún tipo 28,5
Menos o igual a 300 € 4,3
De 301 a 600 € 14,7
De 601 a 900 € 14,8
De 901 a 1.200 € 10,3
De 1.201 a 1.800 € 6,3
De 1.801 a 2.400 € 2,8
De 2.401 a 3.000 € 0,7
De 3.001 a 4.500 € 0,2
De 4.501 a 6.000 € 0,1
Más de 6.000 € 0,1
N.C. 17,3
(N) (10.171)

Pregunta 73
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católica, creyente de otra religión, no creyente o atea?

Católica 74,7
Creyente de otra religión 5,5
No creyente 11,9
Atea 5,6
N.C. 2,3
(N) (10.171)

SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICAS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1 ó 2 en P73)

(N=8.155)

Pregunta 73a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de tipo social,
por ejemplo, bodas o funerales?

Casi nunca 52,2
Varias veces al año 15,6
Alguna vez al mes 12,2
Casi todos los días de precepto 14,7
Varias veces a la semana 4,3
N.C. 1,1
(N) (8.155)
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